

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
ROMANEȘTI
JUDETUL BOTOȘANI**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28 februarie 2012 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Romanesti.

Ședința extraordinară a Consiliului local Românești a fost convocată de către primarul comunei Romanesti, județul Botoșani prin Dispoziția cu nr.90 din 23 februarie 2012 . La ședință au fost convocați pe baza de convocator, consilieri locali în număr de 11, precum și delegatul satesc Simion Dumitru.

În urma apelului făcut s-a constatat că sunt prezenți toți cei 11 consilieri ai Consiliului local Romanesti ,precum și delegatul satesc.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile Legii nr.215/2001 , republicată, privind prezența minimă a consilierilor la ședință, aceasta poate începe. Președinte de ședință ales este doamna consilier Archip Irina Lăcrămioara.

Doamna Archip Irina-Lacramioara președinte de sedinta prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților din învățământul preuniversitar din comuna Românești, județul Botoșani;
2. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea județului Botoșani a terenurilor pentru construirea obiectivelor Platforme de colectare a deșeurilor, aferente proiectului,, Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani,,

Apoi supune spre aprobarea ordinea de zi, care se aprobă de toți consilierii prezenți, în număr de 11.

Înainte de discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi doamna secretară a cerut permisiunea de prezenta procesul verbal al ședinței ordinare din 02 februarie 2012 .

Se da cuvintul astfel doamnei secretar Rusu Magdalina ,care a prezentat pe scurt procesul verbal cerând domnilor consilier să prezinte obiecțiunile care sunt cu privire la procesul-verbal , cu mentiunea ca acesta a fost pus la dispozitia domnilor consilieri in timp util pentru a fi studiat si a face observatiile necesare daca este cazul și apoi să se supună spre aprobare.

Procesul-verbal a fost aprobat , nefiind alte obiecțiuni asupra acestuia. Presedintele de sedinta , a propus trecerea la discutarea urmatorului punct inscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare**

a unităților din învățământul preuniversitar din comuna Românești, județul Botoșani.

Domnul primar a prezentat expunerea de motive cu privire la acest proiect de hotărâre. S-a prezentat avizul inspectoratului școlar Botoșani, nr.444 din 31.01.2012 cu privire la avizarea noii rețele școlare pentru anul școlar 2012 – 2013
După cum urmează:

1. Școala gimnazială nr.1 , cu clasele pentru învățământul primar și gimnazial, sat Românești, comuna Românești;
2. Școala primară nr.1 Dămideni, cu clase pentru învățământul preșcolar și primar, sat Dămideni, comuna Românești, județul Botoșani;
3. Grădinița cu program normal nr.1, cu clase pentru învățământul preșcolar sat Românești, comuna Românești, județul Botoșani;

Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local pe probleme de învățământ, sănătate, cultură, activitate sportivă și de agrement este favorabil .

Doamna Archip Irina-Lăcrămioara – președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat ; acesta este însoțit de expunerea de motive a primarului, raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local.

Se supune spre aprobare: din cei 11 consilieri care sunt prezenți , 11 consilieri au votat pentru , nici un vot împotriva sau abțineri . Consilierii au semnat pentru votul dat.

La următorul punct înscris pe ordinea de zi- **Proiect de hotărâre privind darea în administrarea județului Botoșani a terenurilor pentru construirea obiectivelor,,Platforme de colectare a deșeurilor, aferente proiectului ,, Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani,,.**

Domnul primar a prezentat expunerea de motive cu privire la acest proiect de hotărâre. S-a prezentat Adresa Consiliului județean Botoșani, nr.2028 /16.02.2012 prin care a fost solicitată darea în administrarea județului Botoșani a terenurilor pentru construirea obiectivelor Platforme de colectare a deșeurilor aferente proiectului,, Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani. Pe aceste terenuri vor fi construite 6 platforme a câte 28,08 m.p. și una de 8,82 m.p. Deoarece prin Hotărârea Consiliului local nr.15 din 26.09.2008 au fost deja identificate și aprobate aceste terenuri, prin acest proiect de hotărâre se propune darea în administrare către Județul Botoșani, a acestor suprafețe.

Doamna Archip Irina-Lăcrămioara – președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat ; acesta este însoțit de expunerea de motive a

primarului, referatul de specialitate al domnului viceprimar si avizul comisiei de specialitate a Consiliului local.

Se supune spre aprobare: din cei 11 consilieri care sunt prezenti , 11 au votat pentru , nici un vot împotriva sau abțineri. Consilierii au semnat pentru votul dat.

Nemaifiind alte probleme, doamna Archip Irina-Lacramioara presedinte de sedinta multumeste celor prezenti pentru participare si declara închise lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier

Archip Irina-Lacramioara



SECRETAR,

Rusu Magdalena

